

Written by தமிழ்நாடு

Tuesday, 20 July 2010 07:29 - Last Updated Tuesday, 20 July 2010 07:35

காலத்தில் பலரின் உயிர்களை புளட் கொலகைக் கும்பல் பறிக் கவும் காரணமாகவும் இருந்தது. சந்ததியாரை கொலகை செய்வது இதுவும் ஒரு காரணமாக அமறைத்தனெனலாம். புளட்டின் தலமையிலிருந்த நோபேட், காந்தன் போன்றவர்கள் தப்பிச் சென்று, அமைப்பின் பல விடயங்களை (உட்பு கொலகைகளை) வளிக் கொண்டு வந்திருந்தனர். இதிலும் பாரக் அதிகமான விடயங்களைத் தெரிந்த சந்ததியாரை உயிருடன் விட்டு வதை தால், தமக்கு பெரும் ஆபத்தினை விளைவிக்கும் என்ற நிலையிலேயே அவரை கொலகை செய்வது என்ற திட்டத்தை விரிப்படுத்தினார்கள். முன்பு இத்திட்டம் இருந்தாலும் அதை அசட்டையாக விட்டிருந்தனர். இதன் அடிப்படையிலேயே சந்தியார் கடத்தப்பட்டது, கண்கள் தோண்டப்பட்டது கொலகை செய்யப்பட்டார். இவரின் கொலையில் சங்கிலி, இடிஅம்ன், வாமன், போன்ற பலர் சம்மந்தப்பட்டனர்.

தீப்பொறியினருக்கு சகலதிலும் பக்கபலமாகவும் உதவியாகவும் இருந்தவர்கள் என.எல்.எவ்.ரீ. யினரே. இவர்கள் தான் பண உதவி உட்பட பலவற்றை தீப்பொறியினருக்கு செய்து வந்தனர். இங்கு ஒரு விடயத்தை முக்கியம் பாரக் கவண்டும் அதாவது தீப்பொறியினர் தளத்திற்கு வந்ததும், அவர்களுக்கு உதவியவர்கள் கழகத்தில் முன்பு வலை செய்வவர்களே. அதேபோன்று பல நல்ல சக்திகள், கழகத்தில் இருந்து உட்கட்சி போராட்டத்தை நடத்திக் கொண்டிருந்த போதும், அவர்களை அணுகாது அவர்களை நோக்கி வசை பாடினார்கள். தமிழீழ விடுதலைப் போராளிகள் என்ற தீப்பொறியினரின் பிரசாரத்தில் செல்வன், அகிலன் போன்றவர்களுக்கு அஞ்சலி செலுத்திய அதே வளையில், உட்கட்சி போராட்டத்தை நடத்தியவர்களை கொச்சைப்படுத்தினார்கள்.

காந்தன், நோபேட், ... தலமையில் இருந்தவர்கள் புளட்டின் அரசியலுடன் சேர்ந்து செயற்பட்டவர்கள். இவர்களுக்கு முரண்பாடு என்பது, அரசியல் ரீதியானதாக இருக்கவில்லை. இவர்கள் தப்பித்தது, தங்கள் இருப்பு சார்ந்த காரணங்களிற் காகவே. இவ்வாறு தப்பித்ததை அரசியல் சாயம் போட்டு காட்டுவது தான் தவறானது. இவர்களுக்கும் புளட்டுக்கும் எந்த வகையான அரசியல் வறோபாடு இருந்தது என்பதை, அமைப்பில் ஒரு போதும் முன் வகை கவில்லை. தப்பிய பின் புளட் அமைப்பை மாதிரி தாக்கியபடி, பத்திரிகையைக் கொண்டு வந்தார்கள். இதன் அதிகமாக விநியோகம் செய்தது புலி தான். புளட் அமைப்பை உட்கை கவும், அதன் செயற்பாட்டை மழுங்கடிக் கவும், புலிகளால் பல முயற்சிகள் எடுக்கப்பட்ட போதும், தீப்பொறியினரின் பத்திரிகையும் புதியதோர் உலகம் நாவலும் அவர்களுக்கு துணையாக இருந்தது.

இவ்வாறு செயற்பட்ட தீப்பொறியினர், இவர்களை நம்பி பின்தளத்திற்கு வந்த 3000த்துக்கு மறைபட்ட தோழர்களைப் பற்றி எந்தக் கவலையும் கொள்ளவில்லை என்றே கிற வண்டும். தாம் மட்டும் இந்த அராஜகத்தில் இருந்து தப்பி பாதுகாப்பாக இருந்தால் மட்டும் போதும் என்றே நினைத்தனர். இவர்கள் தகுந்த முறையில் ஒரு உட்கட்சிப் போராட்டத்தை முன்னெடுத்திருந்தாலோ அல்லது பழைய தலமையை மாற்றி அமைக்க முற்பட்டிருந்தாலோ, இவர்களிடமிருந்து தப்பி ஓடிய பின் கொல்லப்பட்ட அண்ணளவாக 150க்கு மறைபட்ட தோழர்களும், சந்தியார், அகிலன்,

